

ОСОБЛИВОСТІ ТЕХНІЧНОГО ОСНАЩЕННЯ КАВ'ЯРЕНЬ

Карпенко Л.К. к.т.н., доцент,
Яременко А.С., Штанопруд І.О. здобувачі вищої освіти
(ДБТУ, м. Харків, Україна)

The question of the specifics of the technical equipment of modern coffee shops is considered, the role of the coffee shop as a socio-cultural object of a catering establishment is revealed.

Кавовий бізнес в Україні пройшов значний шлях розвитку протягом останніх десятиліть. Зростання культури споживання кави, зміна у смаках споживачів, відкриття нових кав'ярень та розвиток кавової індустрії в цілому стали помітними тенденціями. Спостерігається тенденція розширення мережі кавових крамниць, кав'ярень, мобільних точок продажу, станцій самообслуговування у різних містах та регіонах України.

Для забезпечення відповідних умов комфортабельності закладів, виконують їх оснащення. Загальну базу матеріально-технічного оснащення кав'ярень формують наступні групи: технічне оснащення – барні стійки, лінії реалізації продукції та напоїв, меблі, столовий посуд та білизна; устаткування – механічне, холодильне, теплове, ваговимірювальне, технічно-технологічне; інвентар – різні види барного інвентарю.

Основним видом обладнання кав'ярні є барна стійка, її форма визначає загальний інтер'єр зали кав'ярні і залежить від її конфігурації. Пряма стійка у вигляді букв Г, П додає бару строгий вигляд. Такі стійки обладнуються у вестибюлях, холах готелів. У барах, які працюють у нічний час, краще встановлювати стійку у вигляді підкови або зигзагу. Це дозволяє створити приємну, незвичайну обстановку для відпочинку.

Стойка бару складається з двох частин: верхньої-менш широкої, що призначена для подавання напоїв і страв, і нижньої більш широкої, поверненої всередину; яка є робочим місцем бариста. У барну стійку можуть бути вмонтовані холодильні шафи, льодогенератор, мийна раковина для посуду зі скла. На стійці та за нею розміщуються кавоварка, фризер для виготовлення м'якого морозива, міксер для коктейлів, соковижималка, тостер, ростер, касовий апарат. Біля барної стійки для відвідувачів встановлюються високі табурети з м'якими обертовими сидіннями та підставками для ніг.

Кількість місць за стійкою залежить від її довжини. У залах кав'ярень використовуються дво- або чотиримісні столики круглої, квадратної, прямокутної форми; оригінальні стільці, дивани, крісла. Кава стала не лише смачним напоєм, але й символом стилю життя.

Молодь, особливо у великих містах, все частіше відвідує кав'ярні, де можна не лише насолодитися кавою, але й працювати, влаштовувати зустрічі та відпочивати.